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LA SEMAINE EN RÉSUMÉ
du 11 au 15 décembre 2023

DES DIFFICULTÉS POUR ASSURER LES BÂTIMENTS COMMUNAUX

Par voie de question écrite, Raphaël Schellenberger a appelé l’attention de la Ministre déléguée

chargée des collectivités territoriales sur les difficultés rencontrées par les collectivités

territoriales pour assurer leurs bâtiments communaux. 

En première ligne face aux aléas climatiques ou encore aux violences urbaines, nos maires

subissent aujourd’hui une augmentation considérable du tarif de leur contrat

d’assurance, principalement en raison de l’inflation. A cela s’ajoute une difficulté

supplémentaire dans la recherche d’un nouvel assureur, quand le précédent décide

unilatéralement de mettre fin au contrat, ou lorsque le contrat arrive à échéance. 

Les appels d’offre infructueux se multiplient, mettant nos communes françaises dans

une situation financière extrêmement risquée à l’aube de la nouvelle année 2024 ...

https://raphael-schellenberger.fr/
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UN NOUVEAU PÔLE SANTÉ

Raphael Schellenberger a été convié à la pose

de la première pierre du futur pôle santé

d’Apach-Michelbach, qui verra le jour en

2025. Dans ses propos, il a tenu à féliciter les

médecins généralistes qui ont initié ce ...

DES EXTRAS DANS LES
COMMERCES ?

Raphael Schellenberger a cosigné la

proposition de loi de sa collègue Christelle

PETEX-LEVET visant à introduire la possibilité

pour commerçants isolés et les petits

commerces (5 salariés maximum) de ...

UN ACCÈS AUX SOINS FACILITÉ

Raphaël Schellenberger a cosigné la

RETRAITE DES POMPIERS
VOLONTAIRES

Lire la suite

Lire la suite
Lire la suite

https://raphael-schellenberger.fr/assurer-les-batiments-communaux/
https://raphael-schellenberger.fr/un-nouveau-pole-sante-a-aspach-michelbach/
https://raphael-schellenberger.fr/des-cdd-dusage-pour-les-petits-commerces/
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proposition de loi de son collègue Nicolas

Forissier, qui vise à faciliter le déplacement

des professionnels de santé libéraux et des

aides à domicile. Voici l’exposé des motifs ...

L’article 24 de la loi de financement

rectificative de la sécurité sociale (PLFSS)

pour 2023 a accordé le droit à des trimestres

supplémentaires pour les assurés ayant

accompli au moins 10 années de service ...

A l'issue du vote de la motion de rejet sur le

texte de loi consacré à l'immigration,

Raphaël Schellenberger était l'invité de la

chaîne LCP pour expliquer la position des

Républicains.

- Commission mixte paritaire sur le projet de loi pour contrôler l'immigration et améliorer

l'intégration

- Commission mixte paritaire sur la proposition de loi visant à revaloriser le métier de

secrétaire de mairie

- Commission mixte paritaire ou nouvelle lecture sur la proposition de loi visant à prolonger en

2024 l'utilisation des titres-restaurant pour les achats non directement

Lire la suite
Lire la suite

Voir le replay

https://raphael-schellenberger.fr/faciliter-le-deplacement-des-professionnels-de-sante/
https://raphael-schellenberger.fr/trimestres-de-retraite-supplementaires-pour-les-pompiers/
https://lcp.fr/programmes/ca-vous-regarde/loi-immigration-comment-sortir-de-l-impasse-239890
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consommables.

Séance des Questions au Gouvernement : mardi 19 décembre à 15h et mercredi 20 décembre

à 14h (à suivre en direct sur la Chaîne Parlementaire)

NE RATEZ AUCUNE ACTUALITÉ
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